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Na podlagi 2. in 21. člena Zakona o Vladi Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 24/05 – 

uradno prečiščeno besedilo, 109/08, 38/10 – ZUKN, 8/12, 21/13 in 47/13 – ZDU-1G) je Vlada 

Republike Slovenije na 33. redni seji dne 14. 11. 2013 pod točko 4 sprejela naslednji

                            

S K L E P :

Vlada Republike Slovenije je potrdila Izhodišča normativnih sprememb na področju 1.

urejanja prostora in graditve objektov (v nadaljnjem besedilu: Izhodišča).

Vlada Republike Slovenije je naložila Ministrstvu za kmetijstvo in okolje, da do 2.

31. decembra 2013 pripravi izhodišča normativnih sprememb tistih predpisov iz 

njegovega delovnega področja, ki so povezani z vsebinami iz Izhodišč, zlasti glede 

postopkov okoljskih presoj in okoljevarstvenih dovoljenj, tako da bodo ti učinkoviti, 

obenem pa bodo v njih dosledno upoštevane zahteve prava EU.

Vlada Republike Slovenije je naložila Ministrstvu za infrastrukturo in prostor, Ministrstvu 3.

za kmetijstvo in okolje, Ministrstvu za kulturo ter Ministrstvu za notranje zadeve, da 

oblikujejo skupno delovno skupino, ki bo pripravila predloge potrebnih zakonskih 

sprememb.

Vlada Republike Slovenije je naložila ministrstvom, da na svojih delovnih področjih 4.

pregledajo tiste zahteve v veljavni zakonodaji, ki so povezane z vsebinami iz Izhodišč,

in v postopku priprave zakonodaje s področja urejanja prostora in graditve sodelujejo z 

Ministrstvom za infrastrukturo in prostor s predlogi za izboljšanje zakonske ureditve, 

upoštevajoč prizadevanja vlade za odpravo administrativnih ovir in zmanjševanje 

zakonodajnih bremen.

PRILOGA:

– Izhodišča normativnih sprememb na področju urejanja prostora in graditve objektov

                                                          

Tanja ŠARABON

GENERALNA SEKRETARKA

PREJMEJO:

ministrstva–

Služba Vlade Republike Slovenije za zakonodajo–

Urad Vlade Republike Slovenije za komuniciranje–
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